

ΝΥΦΙΚΑ ΚΑΙ ΒΡΑΔΙΝΑ CRYSTAL NYMPH 2013

**Ο οίκος μόδας Eleni Kyriacou παρουσιάζει τη νέα της
κολεξιόν για την Άνοιξη - Καλοκαίρι 2013.**

Η ΚΟΛΕΞΙΟΝ “Crystal Nymph” περιλαμβάνει γοητευτικά, μάλιστα βραδινά φορέματα, τα οποία αποτελούν την πρώτη συλλογή νυφικών της σχεδιάστριας, και ακολουθούν μαζί φούστες με μιμιμαλιστικά corset tops, καθώς και διάφανα tops από τούλι και μετάξι, που μπορούν να φορεθούν σε mix’ n’ match με τα φορέματα της κολεξιόν ή με casual ντύσιμο.

Η σχεδιάστρια Ελένη Κυριάκου άντλησε την έμπνευσή της από τον μαγευτικό τρόπο σχηματισμού των νιφάδων του χιονιού. Διατηρώντας καθεμιά τη μοναδικότητά της, χωρίς ωστόσο να χάνει τη συμμετρία της, η χιονονιφάδα αλλάζει διαρκώς σχήματα, ξεκινώντας από ένα κεντρικό σημείο, μέχρι να καταλήξει στην τελική της μορφή. Αυτή η λεπτότητα και η διαφάνεια, με την αλλαγή σχημάτων και χρωμάτων, εκφράζεται στην κολεξιόν με ένα εύθραυστο layering που δημιουργείται με στρώσεις από οργαντζα, habotai, μεταξινό σατέν και τούλι, σε λευκό, ιβουάρ, nude, και ιριδίζοντα υφάσματα. Τούλι με ανάγλυφα πουά έχει επίσης χρησιμοποιηθεί, ως αναφορά στην όψη της χιονονιφάδας στο γλυμό μάτι, παίζοντας με τις κλίμακες. Οι γεωμετρικές, γραμμικές και καμπυλωτές φόρμες αποτελούν αναφορά στο σχήμα των χιονονιφάδων. Δαντελένια απλικέ δημιουργούν λεπτομέρειες που μοιάζουν με τις χιονονιφάδες, ενώ οι άκρες με τα ιριδίζοντα υφά-



σματα συμβολίζουν τη μετατροπή των Crystal Nymphs σε ουράνιο φως.

Η Ελένη Κυριάκου τοποθετεί και απαλά χρώματα και υφές απέναντι σε μεταλλικά και ιριδίζοντα, αντιπαρεθόντας επίσης υφάσματα διαφορετικών βαθμών διαφάνειας, εξερευνώντας τη διαστρωμάτωση και το κολλάζ των υφασμάτων και εισάγοντας μία διακριτική αλλά απτή και ανυψητή ευαισθησία και καινοτομία στη χρήση των υφασμάτων. Το συνολικό αποτέλεσμα αντικατοπτρίζει τη σχεδιαστική ταυτότητα του οίκου μόδας Eleni Kyriacou: απόλυτα θηλυκή, χαρακτηριστική μιας γυναίκας που είναι εκθαμβωτική και σεμνή

ταυτοχρόνως.

Η δουλειά της σχεδιάστριας συνδυάζει τις επιρροές από το καλλιτεχνικό περιβάλλον μέσα στο οποίο μεγάλωσε, και τις αρχιτεκτονικές σπουδές της. Χαρακτηρίζεται από ισχυρές ιδέες και concept και μία αυστηρά δομημένη σχεδιαστική διαδικασία. Αναπτύσσει τις ιδέες της μέσα από την καινοτομική χρήση των υφασμάτων και χρησιμοποιεί τα υλικά με ασυνήθιστους τρόπους. Στόχος της είναι να δημιουργήσει γυναικεία ρούχα ευρηματικά αλλά ευκολοφόρετα.

• Για περισσότερες πληροφορίες επισκεφθείτε την ιστοσελίδα <http://www.elenikyriacou.com>